
ALUMNIEXPERIENCE
EBS UNDERGRADUATE ALUMNI

87%

92%
90% 
89% 
21%

TOP BENEFITS OF EARNING AN UNDERGRADUATE 
DEGREE  FROM UNC

1   I have acquired new skills and knowledge 
2   It will be a stepping stone for further education   
3   I learned more about something in which I’m particularly interested

$33,070

90% 
99%
97% 
10% 

$54,550

TOP BENEFITS OF EARNING A GRADUATE 
DEGREE FROM UNC

1   I have acquired new skills and knowledge 
2   Increased opportunities for promotion, advancement and/or pay 
3   I learned more about something in which I’m particularly 
interested

UNDERGRADUATE GRADUATE

Average Starting Salary 
for alumni employed full-time

would choose their program 
if they had to make the 
choice all over again

are satisfied or very 
satisfied with their education 
at UNC

are placed within 6 months 
of graduating

are employed in a field 
related to their major

are enrolled in graduate 
school (5% are enrolled full-
time)

would choose their program 
if they had to make the 
choice all over again

EBS GRADUATE ALUMNI

86% 
are satisfied or very satisfied 
with their education at UNC

are placed within 6 months of 
graduating

are employed in a field related 
to their major

are enrolled in graduate 
school (17% are enrolled full-
time)

OFFICE OF INSTITUTIONAL RESEARCH & EFFECTIVENESS 
unco.edu/institutional-research-effectiveness/ 
OIRE@unco.edu 
970-351-4022

*Data taken from 2019-2020 Alumni Survey



ALUMNIEXPERIENCE
HSS UNDERGRADUATE ALUMNI

84%

86%
77% 
57% 
17%

TOP BENEFITS OF EARNING AN UNDERGRADUATE 
DEGREE  FROM UNC

1   I have acquired new skills and knowledge 
2   I learned more about something in which I’m particularly interested
3   It will be a stepping stone for further education   

$35,760

92% 
100%
82% 
  8% 

$38,600

TOP BENEFITS OF EARNING A GRADUATE 
DEGREE FROM UNC

1   I have acquired new skills and knowledge 
2   It will help me meet the requirements of a prospective 
employer 
3   I learned more about something in which I’m particularly 
interested

UNDERGRADUATE GRADUATE

Average Starting Salary 
for alumni employed full-time

would choose their program 
if they had to make the 
choice all over again

are satisfied or very 
satisfied with their education 
at UNC

are placed within 6 months 
of graduating

are employed in a field 
related to their major

are enrolled in graduate 
school (8% are enrolled full-
time)

would choose their program 
if they had to make the 
choice all over again

HSS GRADUATE ALUMNI

92% 
are satisfied or very satisfied 
with their education at UNC

are placed within 6 months of 
graduating

are employed in a field related 
to their major

are enrolled in graduate 
school (16% are enrolled full-
time)

OFFICE OF INSTITUTIONAL RESEARCH & EFFECTIVENESS 
unco.edu/institutional-research-effectiveness/ 
OIRE@unco.edu 
970-351-4022

*Data taken from 2019-2020 Alumni Survey



ALUMNIEXPERIENCE
MCB UNDERGRADUATE ALUMNI

74%

77%
76% 
91% 
21%

TOP BENEFITS OF EARNING AN UNDERGRADUATE 
DEGREE  FROM UNC

1   I have acquired new skills and knowledge 
2   I learned more about something in which I’m particularly interested 
3   It increased opportunities for promotion, advancement, and/or pay  

$44,590

87% 
100%
100% 
    0% 

$63,880

TOP BENEFITS OF EARNING A GRADUATE 
DEGREE FROM UNC

1   I learned more about something in which I’m particularly 
interested
2   It increased opportunities for promotion, advancement, and/or 
pay
3   It will help me meet the requirements of a prospective employer   

UNDERGRADUATE GRADUATE

Average Starting Salary 
for alumni employed full-time

would choose their program 
if they had to make the 
choice all over again

are satisfied or very 
satisfied with their education 
at UNC

are placed within 6 months 
of graduating

are employed in a field 
related to their major

are enrolled in graduate 
school 

would choose their program 
if they had to make the 
choice all over again

MCB GRADUATE ALUMNI

100% 
are satisfied or very satisfied 
with their education at UNC

are placed within 6 months of 
graduating

are employed in a field related 
to their major

are enrolled in graduate 
school (14% are enrolled full-
time)

OFFICE OF INSTITUTIONAL RESEARCH & EFFECTIVENESS 
unco.edu/institutional-research-effectiveness/ 
OIRE@unco.edu 
970-351-4022

*Data taken from 2019-2020 Alumni Survey



ALUMNIEXPERIENCE
NHS UNDERGRADUATE ALUMNI

85%

90%
87% 
80% 
30%

TOP BENEFITS OF EARNING AN UNDERGRADUATE 
DEGREE  FROM UNC

1   I have acquired new skills and knowledge 
2   I learned more about something in which I’m particularly interested 
3   It will be a stepping stone for further education

$41,020

92% 
86%
90% 

  10% 

$57,600

TOP BENEFITS OF EARNING A GRADUATE 
DEGREE FROM UNC

1   I have acquired new skills and knowledge 
2   I learned more about something in which I’m particularly 
interested
3   It increased opportunities for promotion, advancement, 
and/or pay    

UNDERGRADUATE GRADUATE

Average Starting Salary 
for alumni employed full-time

would choose their program 
if they had to make the 
choice all over again

are satisfied or very 
satisfied with their education 
at UNC

are placed within 6 months 
of graduating

are employed in a field 
related to their major

are enrolled in graduate 
school (8% are enrolled full-
time)

would choose their program 
if they had to make the 
choice all over again

NHS GRADUATE ALUMNI

92% 
are satisfied or very satisfied 
with their education at UNC

are placed within 6 months of 
graduating

are employed in a field related 
to their major

are enrolled in graduate 
school (27% are enrolled full-
time)

OFFICE OF INSTITUTIONAL RESEARCH & EFFECTIVENESS 
unco.edu/institutional-research-effectiveness/ 
OIRE@unco.edu 
970-351-4022

*Data taken from 2019-2020 Alumni Survey



ALUMNIEXPERIENCE
PVA UNDERGRADUATE ALUMNI

85%

77%
82% 
55% 
19%

TOP BENEFITS OF EARNING AN UNDERGRADUATE 
DEGREE  FROM UNC

1   I have acquired new skills and knowledge 
2   I learned more about something in which I’m particularly interested 
3   It will be a stepping stone for further education

$31,720

79% 
95%
93% 

 12% 

$50,290

TOP BENEFITS OF EARNING A GRADUATE 
DEGREE FROM UNC

1   I have acquired new skills and knowledge 
2   I learned more about something in which I’m particularly 
interested
3   It increased opportunities for promotion, advancement, 
and/or pay    

UNDERGRADUATE GRADUATE

Average Starting Salary 
for alumni employed full-time

would choose their program 
if they had to make the 
choice all over again

are satisfied or very 
satisfied with their education 
at UNC

are placed within 6 months 
of graduating

are employed in a field 
related to their major

are enrolled in graduate 
school (3% are enrolled full-
time)

would choose their program 
if they had to make the 
choice all over again

PVA GRADUATE ALUMNI

76% 
are satisfied or very satisfied 
with their education at UNC

are placed within 6 months of 
graduating

are employed in a field related 
to their major

are enrolled in graduate 
school (15% are enrolled full-
time)

OFFICE OF INSTITUTIONAL RESEARCH & EFFECTIVENESS 
unco.edu/institutional-research-effectiveness/ 
OIRE@unco.edu 
970-351-4022

*Data taken from 2019-2020 Alumni Survey
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